

五味人生

来一场说走就走的旅行

□焦淑娟



绘图 仁伟

朋友雪从泰国旅行回来,约几个闺蜜吃饭。以前我们一起计划旅行时,往往是我们准备好了,她却没空。身为公司销售老总的她,不是这事儿就是那事儿走不开,连双休日都不得安生。

席间,我问她:“这次怎么有时间了?”她说:“如果不是下决心说走就走,我永远也出不去。事实证明这次泰国之行非常尽兴、愉悦。”

朋友芳精通保健养生,一直想开一个美容养生坊,可是地理位置好的店面房租贵,偏僻地段的店面人流量小,又担心生意不好,她一直在犹豫。后来,她的朋友得知有一处店面转让,极力让她盘下来,说:“不试怎么知道结果呢?”目前她的店开了两年多,虽然赚钱不多,但也不赔本,关键她干的是喜欢的工作,每天心情愉快。

朋友红喜欢音乐,一心想学一种乐器。可她年过四十,上有老下有小,工作之余还兼了几家公司的会计,想去学习乐器谈何容易。后来,她听说家的附近有个学习班免费教古筝,一周上一次课。她盘算了一下,觉得家务和工作能应付过来,于是果断报了名,当天就买了古筝回家,现在已经坚持3年。那天,我去听她弹《渔舟唱晚》,像模像样,我对她刮目相看。

说了这么多,其实就想说明:如果有什么想法,最好马上实施,不要等待。实施就有满足心愿的机会,不行动计划永远是空谈。你想去看望父母,今天就去;想要和家人朋友去旅行,说走就走;打算健身,今天就行动……

来一场说走就走的旅行吧,你收获的,绝对不仅仅是美景。

啼笑皆非

“臭”叔叔

□文雪

7岁的儿子最近不知道怎么了,不管我问他什么,他都以一种自大的口气说“我会”,而且开口闭口就是他怎么样怎么样。

就在他又一次膨胀的时候,我拉着他的小手说:“以后要谦虚一点儿,太自信的话就是自大,自大一点儿呢就是‘臭’,那么自大一点儿的孩子就是‘臭’孩子。”

他听后红着脸,若有所思地想了一

会儿。就在我为自己的教育方法收到成效而暗自得意时,他突然跑到了客厅,客厅里老公和一个同事正在聊天,那个同事正在海吹自己的能力,儿子冲着那个人说:“你知道自大一点儿是什么吗?是‘臭’,你是自大一点儿的叔叔,所以你是‘臭’叔叔。”然后他指着我说:“是妈妈刚教我的。”

当时,我和老公及老公的同事都惊呆了。

你说我说

重温《读者》

□袁献忠

《读者》是我钟爱的杂志,以前几乎每期我都买,可这几年也不知忙些什么,心静不下来,就很少阅读它们了。它们静静地躺在阳台的角落里,满面尘土。周日闲来无事,我找出几本《读者》看了起来。

这几本《读者》我刚买时都看过,但现在重新看这些文章,我仍然会感动,尤其是卷首语,那些富有哲理的文字,让人读后有所感悟。《读者》里的文章都是精华,即使再过几年,读起来仍然会让人难以忘怀,这就是它的魅力。

《读者》每一期都会有不少文章让人感动,用朴实的语言娓娓道来,既亲切又真实,这就是它发行这么多年,仍然销量高的原因。

给人以启迪,给人一种正能量,这才是书籍的真正作用。以前年轻的时候我喜欢看金庸、琼瑶的小说,随着年龄的增长,这些书淡出了我的视野,我再也没有心境去挑灯夜读那些厚厚的小说,只有《读者》中的这些散文、故事,让我读得津津有味。重温这些旧杂志,它们的魅力依然存在,我每看一遍,理解更深,感触也更深。这些书不应弃之,而应该珍藏起来,不管什么时候拿出来看,都会有一种老相识的感觉。

《读者》让我爱上了散文,我现在最喜欢写的就是散文,用朴实的语言,表达我最真实的感受,这让我受用一生。

文学ABC

走进大坪

□杨利娟

春天,披着柔媚的春光,闻着略带甜味的风,走进大坪。朵朵桃花,吐露芬芳,使人恍如处于陶公笔下的世外桃源。梨花花开,白如雪,素洁淡雅。吟着南北朝王融的“芳春照流雪,深夕映繁星”、温庭筠的“梨花雪压枝,莺啭柳如丝”、李白的“柳丝黄金嫩,梨花白雪香”,只觉全身都浸透了梨花的圣洁清香,惬意极了。

夏天来了,迎着夏的蓬勃,迎着夏的绚丽,迎着夏的热烈,走进大坪。漫山遍野的向日葵,金灿灿的,向阳而开,开出了阳光的灿烂,充满了阳光的味道。看着它们永远都向着太阳的笑脸,你会被它们的热情奔放所感染,被它们的积极向上所感染。徜徉花海之中,浑身上下热情与活力顿时沸腾起来!

秋高气爽,顶着明净透亮的蓝天,看着白如奶汁的云朵,走进大坪。这

里到处是丰硕的景象,脆生生的花生、爽口的山楂、火红的柿子……满口都是果实的浓香,满心都是舒心的笑声。

冬天到了,伴着飞舞的雪,走进大坪。踩着皑皑白雪,听着咯吱咯吱的响声,看着身后深深的脚印,舒服极了。这里是孩子们的乐园,他们在雪地上无所顾忌地追逐嬉戏,唱啊,跳啊,撒下一串串清脆的笑声。

一个白绒团飞了过来,在一个小朋友身上绽开了花,那银铃般的笑声便在雪地上此起彼伏。瑟瑟寒风不但没有吹散孩童的热情与活力,反而将欢声笑语带到了每一个角落,你的心痒痒的,仿佛回到了童年。

走进大坪,这里是心灵栖息的港湾,这里是放飞梦想的基地,这里是收获喜悦的摇篮,这里是开启回忆的地方。

洛阳餐饮旅游集团
LUOYANG CATERING TOURISM GROUP

物超所值 感动服务
Excellent value for money. Heartfelt service.

微信号: hacyly

甲午马年闰双春 结婚添子好年份

TO CREATE 专注 **BANQUET 缔造** 宴会专家 EXPERTS

喜事预订热线: 400-616-3939
Http://www.hacyly.com

宴会预订享超值好礼
交 **5000元** 抵 **6000元**
享受 **26项** 免费服务项目
以上活动限30席以上

预交5000元订金赠送500元消费券(限20席-30席),享受酒店部分免费服务项目
预订宴会免费试吃同等宴席一席(30席以上)
欲知更多优惠详见店内海报

德瑞金
洛阳申诚全聚德大酒店
LUOYANG SHENCHENG QUANJIU HOTEL
0379-65221666

红知己
洛阳红子鸡大酒店
LUOYANG HONGZHI HOTEL
0379-63939566

下天堂
洛阳天下新区店
LUOYANG XIA TIAN TANG HOTEL
0379-63638888

湖雅
洛阳湘鄂汇大酒店
LUOYANG HUO YA HOTEL
0379-68615888

下天堂
洛阳夏天下老城店
LUOYANG XIA TIAN TANG HOTEL
0379-60666666